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Za život v mieriZa život v mieri
11. apríl 1945 je navždy 
dátumom, ktorý zmenil 
naše životy, hoci si to dnes 
mnohí neuvedomujeme 
alebo dokonca odmieta-
me pripustiť. Bez ohľadu 
na všetky nehumánne 
okolnosti, ktoré sa dnes 
vo svete dejú, vtedy nás 
oslobodili vojaci Červenej 
armády, ktorá sa sklada-
la predovšetkým z  Rusov, 
Ukrajincov, Bielorusov 
a  Rumunov. Pri oslobo- 
dzovaní padlo takmer 50 

vojakov a túto krutú daň zaplatili za všetkých nás. Sloboda 
je popri zdraví jedinou skutočnou hodnotou a pokiaľ sa nič 
nedeje, nedokážeme si uvedomiť, aké je ťažké žiť v porobe. 

Hoci je sloboda jedným z rozhodujúcich pojmov našich ži-
votov, každý z nás si ju vo svojom vnútri definuje trochu 
inak. Vždy však ide o možnosť rozhodovať o sebe bez ná-
tlaku a obmedzení. Ani si neuvedomujeme, aké je vzácne, 
že sa môžeme rozhodovať nezávisle, mať svoj názor, mys-
lieť a cítiť podľa seba. Často sa mýlime v tom, že môžeme 
všetko. Nie je to pravda. V demokracii a  teda aj v samo-
správe, ktorá je jej najvyšším občianskym prejavom, roz-
hoduje vôľa a názor väčšiny. Všeobecný prospech stojí nad 
tým individuálnym. 

Preto sa pojem sloboda nesprávne používa a  dovolím si 
povedať aj zneužíva pri napĺňaní individuálnych a skupino-
vých cieľov. Nazývajú sa po nej politické strany a oháňajú 
sa ňou samozvaní rečníci a kritici demokratických pome-
rov na sociálnych sieťach a  žiaľ občas aj na námestiach, 
ktoré boli vybudované spoločnou prácou a  úsilím mno-
hých generácií, na ktoré sa dnes zabúda, tak ako ľahko za-

búdame aj na vojakov, ktorí padli za našu osobnú slobodu. 

Sloboda je totiž podľa môjho názoru vždy veľmi osobná. 
To, že nás obmedzujú ekonomické pomery, choroby a pre-
dovšetkým vojny, je dôsledok nášho nesprávneho uvažova-
nia a neschopnosti spolupracovať. Príliš ľahko podliehame 
názorom, ktoré nám predkladá niekto iný a  často úplne 
cudzí a neznámy a stotožňujeme sa s heslami len preto, že 
sú zaujímavé. Vnímame sľuby, ako keby boli založené na 
pravde, hoci niekde vnútri tušíme, že sú nesplniteľné. 

Nadchýname sa peknými tvárami, upravenými počíta-
čom a sladkými rečami, hoci vieme, že každý projekt, nech 
akokoľvek dobre znie, potrebuje finančné krytie, osobnú 
skúsenosť, spoluprácu mnohých ľudí s  dobrou praxou, 
proste vzdelanie, zrelú úvahu a schopnosť odlíšiť, ľudovo 
povedané, zrno od buriny. Máme názory na susedné kraji-
ny, pokiaľ nám nedôjdu energie a pohonné hmoty. Bažíme 
po exotických destináciách, pokiaľ nás nezaplaví migrácia 
spojená s chudobou, zločinnosťou a chorobami. 

Práve preto by sme si mali pripomínať naše oslobodenie 
a uvedomiť si, že tu sme doma. Ak vychádzame zo skutoč-
nosti, že každý sa stará o svoj domov a snaží sa prežiť svoj 
život najlepšie, ako sa dá, nemali by sme veriť sľubom, ale 
mali by sme sa spoliehať na seba. Mali by sme sa strániť 
vojnových nálad a nadšených slov, že v  cudzine je lepšie 
ako doma. Všeobecne platí na celom svete, všade dobre, 
doma najlepšie. Preto sa spájajme, spolupracujme a roz-
právajme. Majme spoločné plány a myslime na budúcnosť 
našich detí. Náš domov je predovšetkým ich domovom. 
Nepripusťme vojny a  ak máme túžbu za niečo bojovať, 
mali by to byť naše rodiny, práca, zdravie a bývanie. Česť 
všetkým padlým vojakom, ktorým sa tento sen už nikdy 
nenaplní.

PhDr. Zdenko Čambal, PhD.
primátor

Blíži sa leto
Prišla jar a čaká nás leto. Možno nebude horúce len poča-
sím, ale predovšetkým novými okolnosťami, ktoré sa na 
nás rútia zo všetkých strán. Popri cenách energií a plynu sa 
objavil nový fenomén a tým je cena pohonných hmôt. Po-
pri jej zvýšení sa tiež objavuje zreteľné nebezpečenstvo pri 
pobyte v obľúbených zahraničných dovolenkových desti-
náciách. Pocítime staré známe pravidlo, že doma je doma. 
Preto som zástankyňou maxima pre možnosť stráviť prí-
jemné chvíle priamo v Holíči bez zbytočného cestovania 
a súvisiacich rizík.

Naše mesto ponúka veľa možností na prežitie dní s  ro-
dinou v  jeho blízkosti. Určite viacerí vytiahneme bicykle 
a budeme zvažovať trasy, ktoré zvládneme spolu s deťmi, 
prípadne s  priateľmi. V  takom prípade sa východiskom 
stáva zámok, ideálne miesto na stretnutie, štart i koniec 
programu. Cez letné prázdniny bude veľa závisieť od mož-
nosti postarať sa o  deti, kde budeme počítať s  Centrom 
voľného času, prípadne pracovať so športovými klubmi. 

Keď boli moje deti malé, najviac nám všetkým chýbala 
zmrzlina a popri tej v meste by sa nejaká hodila aj 

na zámok. V  mladosti chodili balkánski zmrzliná-

ri na bicykli s vozíkom a to 
by úplne stačilo. V  pamäti 
mi ostalo žlté autíčko s tou-
to dobrotou. Dúfam, že sa 
nám niečo podarí. Pracu-
jeme na pravidelných di-
vadelných predstaveniach, 
v  ktorých by hrali holíčske 
deti a pre tento účel by sme 
využili ľavý priestor vo va-
loch. Ten pravý si chceme 
nechať eventuálne pre pre-
mietanie letného kina na 
lavičkách pod hviezdami. 
Podľa mňa by sa to kino tak mohlo aj volať.

Potrebujeme sa vrátiť k  ponuke niečoho mliečneho pre 
deti, napríklad kokteilov, aby to mamičky mali ľahšie. Je 
to najkrajšia, ale zároveň najnáročnejšia etapa v životoch 
mladých mamičiek a každá pomoc a nápad sú tam dobré. 
Pre škôlkarov i tých dospelejších zo základnej školy možno 
bude zaujímavý pokus oživiť pec na keramiku v  zadnom 

Príhovor
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Elektroodpad z domácností – pripomenutieElektroodpad z domácností – pripomenutie
V  zmysle zákona o  odpadoch č. 
79/2015 Z.z. Elektroodpad z  do-
mácností je elektroodpad, ktorý 
pochádza z domácností a z obchod-
ných, priemyselných, inštitucionál-
nych a iných zdrojov, ktorý je svojím 
charakterom a množstvom podob-
ný tomu, ktorý pochádza z domác-
ností; odpad z  elektrozariadení, 
ktoré pravdepodobne budú pou-

žívať domácnosti a  iní používatelia 
ako domácnosti, sa vždy považuje za 
elektroodpad z domácností.
Patria sem: napr. televízory, rádiá, 
počítačová, kancelárska a  teleko-
munikačná technika, videá, disk-
many, digitálne hodinky, variče, 
ohrievače, kávovary, práčky, chlad-
ničky, ručné elektrické náradie atď.
Fyzické osoby môžu starý elek- 

troodpad odovzdať viacerými spô-
sobmi. Napr. pri kúpe novej chlad-
ničky môžu starú nefunkčnú chlad-
ničku odovzdať distribútorovi, t. j. 
predajcovi na predajnom mieste vý-
menným spôsobom. Odporúčame 
využiť tento spôsob odovzdávania 
elektroodpadu v  rámci spätného 
zberu, ktorý je bezplatný.
Ďalším spôsobom je odovzdanie 
kompletného, nerozobratého elek-
troodpadu na zbernom dvore v Ho-
líči. 
V prípade veľmi malého elektrood-
padu z  domácností (elektroodpad 
do veľkosti 25 cm) je možné odo-
vzdať okrem zberného dvora aj do 
E-BOXov, ktoré sa nachádzajú na 
území mesta Holíč v  priestoroch 
mestského úradu, zdravotného 
strediska a klubu dôchodcov.
Ďalšou komoditou sú bežné malé 
tužkové baterky, ktoré môžete 
odovzdať v  každej predajni, kde sa 
predávajú tieto baterky, a  to bez 
povinnosti kúpy novej. Odovzdanie 
takýchto bateriek je bezplatné. 
Elektroodpad je zakázané ukladať na 
iné miesta ako určené v meste a na 
verejné priestranstvá mesta. Zaka-
zuje sa elektroodpad vyhadzovať do 
bežného komunálneho odpadu, ako 
aj odovzdať iným subjektom (napr. 
pouliční zberači a pod.), ktorí nema-
jú uzatvorenú zmluvu na vykonáva-
nie tejto činnosti s Mestom Holíč.

Oddelenie výstavby a ŽP

priestore Koniarne. Zároveň verím, že sa nám podarí rozprúdiť pravidelný 
život galérie v ľavom depozite. Máme veľa nápadov a diskutujeme o finan-
ciách. Hľadáme funkčné a pritom lacné riešenia. 

Areál zámku vnímam ako celý komplex a určite urobíme všetko, aby celá 
trasa od vstupu medzi kaviarňou a kanceláriou TIC až po Bylinkovú záhra-
du s detským ihriskom boli zaujímavé a bezpečné. Mestská polícia dostane 
na leto v tejto súvislosti potrebné inštrukcie, aby sa všetci cítili bezpečne 
a mohli niečo urobiť pre svoje zdravie a využiť každú hodinu voľného času. 
V tejto súvislosti predpokladám, že nájdeme program vhodný aj pre nové 
veľkoplošné mólo pri rybníku.

Pre zaľúbencov rozhodnutých upevniť svoj vzťah sobášom bude novinkou, 
že pracujeme na dvoch alternatívach sobášenia, aby sme uvoľnili Tabačia-
reň pre väčšie kultúrne a spoločenské aktivity. Alternatívne ide o renovo-
vanú časť Koniarne alebo časť galérie. Obidva priestory sú nádherne pri-
pravené a stačí ich doladiť, aby sme ešte lepšie slúžili cieľom oficiálneho 
potvrdzovania rodinných záväzkov. Máme veľa plánov s  celým mestom 
a  v  budúcom čísle by som sa chcela vrátiť osobitne k  problematike za-
bezpečenia bezpečných a komfortných príležitostí športovania v areáli TJ 
Iskra. Zatiaľ Vám prajem všetko najlepšie.

PhDr. Lenka Látalová, PhD. 
zástupkyňa primátora

Mesto informuje
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Milí obyvatelia,
určite ste si všimli, že naše ulice, 
námestia a  parky sa každoročne 
snažíme skrášliť farebnými kvetino-
vými výsadbami. Robíme to preto, 
aby sa nám všetkým žilo v krajšom, 
príjemnejšom a veselšom prostredí. 

Kvety však nie sú len na pozeranie 
z  diaľky – potrebujú aj trochu sta-
rostlivosti, trpezlivosti a hlavne po-
koj na to, aby mohli rásť. Preto vás 
chceme láskavo poprosiť: POMÔŽ-
TE NÁM ICH CHRÁNIŤ.
Občas sa totiž stane, že niektoré 

rastliny záhadne zmiznú, sú pošlia-
pané alebo „presadené“ niekam úp-
lne inam. Vieme, že kvety sú lákavé 
a krásne – ale najlepšie im je tam, 
kde boli vysadené. 
Každý jeden záhon je výsledkom 
práce záhradníkov, plánovania a ne-
malých nákladov z verejných finan-
cií. Keď sa kvety poškodia alebo 
zmiznú, neuberá to len na kráse, ale 
aj na spoločnom úsilí, ktoré do nich 
všetci vkladáme.
Preto vás prosíme:
•	nechoďte po kvetinových záho-

noch,
•	netrhajte kvety,
•	a ak vidíte, že sa niekto k výzdobe 

správa nešetrne, pokojne ho sluš-
ne upozornite.

Spoločne dokážeme, aby naše mes-
to vyzeralo upravene a príjemne pre 
nás aj pre návštevníkov. A  priznaj- 
me si – rozkvitnuté ulice robia lep-
šiu náladu než prázdne záhony. 
Ďakujeme, že vám záleží na prostre-
dí, v ktorom žijeme.

Mesto Holíč

Buďme dobrým vzorom pre naše detiBuďme dobrým vzorom pre naše deti
Na základe viacerých podnetov od 
občanov monitorovala Mestská po-
lícia Holíč v uplynulých dňoch loka-
lity s  kvitnúcou výsadbou z  dôvo-
du ich ochrany pred poškodením 
a  vandalizmom. Pochopiteľne nie 
je akceptovateľné akékoľvek trhanie 
kvetov alebo prechádzanie cez vy-
sadené záhony. Všetky tieto miesta 
boli starostlivo chystané s  vynalo-
žením nemalých finančných pros- 
triedkov a náročnej starostlivosti zo 
strany zamestnancov mesta a je po-
vinnosťou nás všetkých tieto lokality 
chrániť, pretože nielen slúžia v pozi-
tívnom zmysle všetkým Holíčanom, 
ale taktiež vytvárajú dobrý obraz 
nášho mesta v očiach návštevníkov. 
Konkrétne na Zámockej ulici prebie-
hal monitoring nielen z tohto dôvo-
du, ale aj kvôli zlej dopravnej situ-
ácii na danom mieste. Rodičia detí 
parkujú svoje vozidlá v zákaze státia, 
v križovatke, pričom dochádza k ne-

prehľadnej dopravnej situácii, ktorá 
by mohla byť nebezpečná pre školá-
kov i  ostatných vodičov. Pri zámku 
je vybudované veľkokapacitné par-
kovisko, kde je možné deti bezpeč-
ne vyložiť a do školy môžu prejsť po 
chodníku bez potreby prechádzať 
cez frekventovanú cestu. Zároveň je 
v  ranných ho-
dinách umož-
nené bezplatné 
parkovanie na 
Nám. sv. Mar-
tina, kde deti aj 
občanov spre-
vádza príslušník 
mestskej polície 
cez priechod 
pre chodcov. 
Vyzývame všet-
kých dotknu-
tých rodičov 
i  ostatných vo-
dičov, aby do-

držiavali pravidlá cestnej premávky, 
učili deti zodpovednému správaniu 
v  blízkosti ciest a  priechodov pre 
chodcov a boli tak nielen pre svoje 
deti ale pre všetkých správnym prí-
kladom.

Mestská polícia Holíč

Mesto informuje
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Slávnostné stretnutie zástupcov športových, kultúrno- Slávnostné stretnutie zástupcov športových, kultúrno- 
-spoločenských a záujmových organizácií pôsobiacich v Holíči-spoločenských a záujmových organizácií pôsobiacich v Holíči
V stredu 18. marca 2026 sa v pries-
toroch Holíčskeho zámku, konkrét-
ne v  Kultúrno-osvetovom centre, 
uskutočnilo slávnostné stretnutie 
zástupcov športových, kultúrno-
-spoločenských a záujmových orga-
nizácií pôsobiacich v Holíči.
Podujatie bolo príležitosťou vyjadriť 
úprimné poďakovanie a  zaslúženú 
úctu všetkým, ktorí svojou aktívnou 
činnosťou, dosiahnutými výsled-
kami a  reprezentáciou prispievajú 
k dobrému menu mesta. Stretnutie 
zároveň vytvorilo priestor na vzá-
jomné stretnutia, výmenu skúse-
ností a posilnenie spolupráce medzi 
jednotlivými organizáciami.
Súčasťou programu bolo aj sláv-
nostné odovzdanie zmlúv o poskyt-
nutí dotácií z rozpočtu mesta. Tento 
krok predstavuje významnú formu 
podpory aktivít, ktoré rozvíjajú kul-

túru, šport, vzdelávanie a komunit-
ný život v meste.
Mesto tak aj naďalej deklaruje svoj 
záväzok podporovať aktívnych ľudí 

a  organizácie, ktoré svojou čin-
nosťou prispievajú k  rozvoju Holíč 
a obohacujú život jeho obyvateľov

OKŠ

Holíčska šibenicaHolíčska šibenica
Archeológovia z Univerzity Konštantína Filozofa 
v Nitre predstavili verejnosti výsledky najnovšie-
ho archeologického výskumu zameraného na 
historické miesto bývalej šibenice. Výskum rea-
lizovali odborníci z Katedry archeológie Filozofic-
kej fakulty – Stanislava Bönde Gogová a Daniel 
Bešina. Výskum priniesol nové a zaujímavé poz- 
natky o podobe tohto miesta v minulosti, ako aj 
o konkrétnych nálezoch odkrytých počas archeo-
logických prác. Odborníci sa zamerali nielen na 
samotnú lokalizáciu šibenice, ale aj na širší kon-
text jej využívania v historickom období. Získané 
poznatky prispejú k  lepšiemu pochopeniu fun-
govania tohto miesta, ktoré bolo v minulosti ne-
oddeliteľnou súčasťou života mesta. Zároveň po-
máhajú priblížiť verejnosti menej známe kapitoly 
regionálnych dejín. Zaujímavosti z výskumu budú 
v najbližšom období spracované a zverejnené aj 
na oficiálnej webovej stránke mesta. Návštevníci 
si tam budú môcť prezrieť fotografie z vykopávok, 
ako aj vizuálnu rekonštrukciu podoby šibenice.

OKŠ

Mesto informuje
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Nové bocianie hniezdoNové bocianie hniezdo
Tak málo stačilo a  vznikla ochota 
vybudovať nové, už druhé bocianie 
hniezdo na ul. Bažantnica v blízkos-
ti Farmy Bažantnica. Prvá hniezdna 
podložka bola v  minulosti 8 rokov 
prázdna, ale až na základe iniciatí-
vy sa ju podarilo obnoviť. V  roku 
2024 sme pozorovali štyri mláďatá 
a v roku 2025 tri mláďatá.
Ale nakoľko záujem o  obsadenie 
hniezda bol väčší, napadla nám 
myšlienka vybudovania ďalšieho 
hniezda. Danú iniciatívu privítala aj 
Štátna ochrana prírody a  to najmä 
z dôvodu, že hniezda bocianov v ko-
runách stromov nie sú vždy stabilné 
a vzniká riziko ich pádu. Materiál na 
výrobu hniezda, technické zabez-
pečenie, osadenie stĺpu a  kovovej 
konštrukcie zabezpečila spoločnosť 
RKsystem.sk, s.r.o. Výrobu hniez-
da – kovovej podložky zabezpečili 
žiaci Spojenej školy Holíč pod vede-
ním svojich učiteľov. Týmto vytvorili 
dielo, ktoré bude do budúcna pri-
nášať radosť možno aj ich deťom. 
Pracovníci Štátnej ochrany prírody 
odobrili umiestnenie hniezda, vy-
tvorili pekný základ hniezda z  rôz-
nych konárov, prútov a  pod. tak, 
aby bola zabezpečená jeho stabilita 

a  aby sa zvýšila šanca na úspešné 
zahniezdenie. Teraz už len ostáva 
dúfať a čakať, že bude hniezdo pre 
bociana bieleho dostatočným lá- 
kadlom a usídli sa v Holíči aj po tre-
tíkrát. Touto cestou ďakujeme za 
spoluprácu, ktorá takto jednoducho 
môže prispieť k ochrane chránené-
ho živočícha bociana bieleho.

RKsystem.sk, s.r.o. a Farma 
Bažantnica

Deň učiteľov
Pri príležitosti Dňa učiteľov sa 
v  priestoroch Kultúrno-osvetového 
centra 27. marca uskutočnilo stret-
nutie pedagógov, ktorí si v  tomto 
roku pripomínajú svoje životné ju-
bileá. Podujatie sa nieslo v  duchu 

poďakovania za ich dlhoročnú prácu 
a prínos v oblasti vzdelávania.
Ocenení jubilanti pôsobia v  ma- 
terských, základných aj umeleckých 
školách v  meste. Z  Materskej školy 
na Lúčkach boli ocenené Ines Ma-

renčíková, Blažena Nováková, Daša 
Sládková a  Ľubica Vaculková. Zo 
Základnej školy na Školskej ulici si 
ocenenie prevzali Mgr. Hana Bla-
žeková, Inez Štetinová a Eva Košíko-
vá.
Medzi ocenenými nechýbala ani 
Ing. Martina Chocholáčková zo Spo-
jenej školy na Námestí sv. Martina, 
Mgr. Rastislav Gergel zo Špeciálnej 
základnej školy na Kollárovej ulici 
a  Stanislav Dávid, DiS. art., zo Zá-
kladnej umeleckej školy.
Slávnostné stretnutie prebeh-
lo v  príjemnej atmosfére a  bolo 
dôstojným poďakovaním pedagó-
gom za ich obetavú prácu. Mesto 
Holíč im zároveň vyjadrilo uznanie 
a  poprialo veľa zdravia a  úspechov 
do ďalších rokov.

OKŠ

Spravodajstvo

6



Kráľ čitateľov 2026Kráľ čitateľov 2026

Medzigeneračné aktivity v Domove dôchodcov a DDS pre dospelých 
a žiakov Špeciálnej základnej školy pred veľkonočnými sviatkami
Domov dôchodcov a  domov soci-
álnych služieb v Holíči na Kátovskej 
ulici pripravil dňa 20.3.2026 pre žia-
kov Špeciálnej základnej školy neza-
budnuteľné veľkonočné tvorivé diel-
ničky. Žiaci mali možnosť vyskúšať si 
rôzne jarné a  veľkonočné aktivity, 
ktoré rozvíjali ich tvorivosť. Medzi 
aktivitami nechýbalo pletenie kor-

báčov, výroba jarných 
dekorácií, kreslenie 
s veľkonočnou temati-
kou či pletenie košíkov. 
Prínosom pre klientov 
bolo spestrenie bežné-
ho dňa, aktivity spre-
vádzal smiech a radosť 
zo spoločných aktivít 
a  klienti sa cítili uži-
toční. U žiakov sa roz-
víjala empatia, získanie 
životných múdrostí 
a  skúseností. Všetky 
výrobky si žiaci odnies- 
li so sebou a s tvorbou sa mohli po-
chváliť aj ostatným spolužiakom, 
učiteľom a rodičom. Podujatie uká-
zalo, že aj menšie spoločenské ak-
tivity môžu priniesť radosť, učenie 
a zážitky pre všetkých zúčastnených.

Veľké ĎAKUJEME patrí organizáto-
rom za skvelú prípravu a vytvorenie 
dňa plného radosti a tvorivosti.

Špeciálna základná škola Holíč

„Kniha je zázračná vecička. Na prvý 
pohľad je to len papier, písmenká 
a farby, ale toľko múdreho, zázrač-
ného, veselého a  napínavého sa 
v nej skrýva. 
Toto o  knihách napísal spisovateľ 
Daniel Hevier.
V  Mestskej knižnici v  Holíči sa dňa 
24.3. 2026 uskutočnilo podujatie 
pre žiakov tretích ročníkov, kde sme 
po jedenásty raz hľadali Kráľa čita-
teľov. Kráľovského súboja sa zúčast-
nilo 20 najlepších „čitárov“ z oboch 
holíčskych základných škôl. Deti 
absolvovali spolu päť súťažných kôl. 
Deti na začiatku súťaže prišla tiež 
pozdraviť pani zástupkyňa primáto-

ra mesta Lenka Látalová.
1. Hlavičkový telocvik – poznáš roz-
právky?
2. Čitateľské zručnosti : čítanie textu 
v časovom limite
3. Rozprávková tajnička
4. Literárny minitestík 
5. Testovanie pamäti

Všetci súťažiaci boli skvelí a s pride-
lenými úlohami sa popasovali veľmi 
zodpovedne. Kráľovnou čitateľov 
pre rok 2026 sa stala Klára Kotvano-
vá, žiačka ZŠ Školská v Holíči.

MsK Holíč

Spravodajstvo
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NAJPRV SMIECH A POTOM SLZY? NAJPRV SMIECH A POTOM SLZY? 
Spojenú školu v Holíči a Střední školu Slavkov – 
Austerlitz spojila kultúra

V dňoch 25. februára a 18. marca 2026 
sa obe partnerské školy – Spojená škola 
v Holíči a Střední škola Slavkov – Aus-
terlitz – zúčastnili spoločných kultúr-
nych dní, ktorých cieľom bolo spoznať 
kultúru, históriu a umenie jednotlivých 
krajských miest, Trnavy a Brna.
Počas prvého spoločného dňa sme za-
vítali do Trnavy. Čakal nás pestrý pro-
gram spojený s  prehliadkou mesta či 
spoločným posedením, počas ktorých 
sme sa mohli zase o kúsok bližšie spoz- 
nať, no aj sa niečo nové naučiť, dozve-
dieť. Tento deň sme zavŕšili v  Divadle 

Jána Palárika, kde sme sa zúčastnili ko-
mediálneho predstavenia Sluha dvoch 
pánov od Carla Goldoniho, talianskeho 
dramatika. Mnohí z  nás si vďaka he-
reckým výkonom či spolupráci hercov 
s  publikom z  divadla odniesli neopísa-
teľné a neopakovateľné zážitky a úsmev 
na tvári. 
V marci sme zavítali do Brna, druhého 
najväčšieho mesta Českej republiky. 
Rovnako ako v Trnave, aj tu sme spoz- 
návali pôsobivé historické pamiatky 
mesta či rôzne zaujímavosti, ktoré by 
sme sa možno v  školských laviciach 
nedozvedeli. Vrcholom večera a oboch 
spoločných kultúrnych dní bolo vynika-
júco spracované dramatické predstave-
nie Hamlet od najznámejšieho anglic-
kého a možno aj svetového dramatika, 
Williama Shakespeara. Divadelné pred-
stavenie bolo napínavé, kulisy či spraco-
vanie novátorské a výkony hercov často 
až dych berúce. Z Brna sme si odniesli 
krásne spomienky a  obrovský dojem, 
ktorý na nás mesto zanechalo. 
Môžeme s  úsmevom skonštatovať, 
že spoločné kultúrne-poznávacie dni 

sa vydarili. Tešíme sa na ďalšie spo-
ločné akcie, ktoré nás čakajú v  blízkej 
budúcnosti. Tentokrát sa budú dotýkať 
oblasti gastronómie, no netreba zabud-
núť ani na spoločný športový deň.
Celodenné výlety boli súčasťou Akti-
vity č. 3 Spoznávanie kultúry a tradícií 
miestneho regiónu pre zamestnan-
cov a študentov z oboch strán hranice 
na spoločných výletoch financovanej 
z Fondu malých projektov programu 
Interreg Slovensko – Česko, ktorý na 
tento školský rok získala naša škola. 
Spoločné výlety a trávenie voľného času 
prispievajú k neformálnemu budovaniu 
priateľských vzťahov obyvateľov prihra-
ničných regiónov. 

Mgr. Marián Baláž
Spojená škola Holíč

Karneval v znamení jarných kvetov
Zima pomaly odovzdáva žezlo 
a s prvými hrejivými lúčmi slnka pri-
šiel i  čas na najfarebnejšiu udalosť 
sezóny Centra voľného času. Kolektív 
CVČ sa témou detskej karnevalovej 
párty zameral na čas prebúdzajúcej sa 
prírody – deti tak vítal záhradník so 
svojou kvetinovou družinou. Výzdobu 
so záplavou kvetín rôznych farieb do-
plnili i klasické obrázky veselých šašov 
a karnevalových masiek. Medzi zabá-
vajúcimi sa deťmi sme mohli vidieť 
masku včielky a  čmeliačikov, motý-
likov, lienky i  lesné víly – obyvateľov 
jarnej lúky. Tematické masky však 
doplnili i tradičné, a tak sme tu víta-
li rôznych superhrdinov, princezné, 
princov, čarodejov a  iné rozprávkové 
bytosti. Tanečné zabávanie sa, hry 
a  súťaže boli odmeňované sladkým 
„nektárom“ (drobnými sladkosťami 
a  lízankami). Program karnevalovej 
párty doplnil i tvorivý kútik s výrobou 
masiek a  jarných kvetov. Svoju tvár 
si mohli deti nechať ozdobiť v kútiku 
s  maľovaním na tvár, s  ktorým nám 
pomohli žiačky zo ZŠ Bernolákova 

Holíč pod vedením p. uč. Okeni-
covej. Žiadna oslava a párty sa 

nezaobíde bez dobrôt. Jarný bufet 
s farebnou ponukou pre deti i rodičov 
si pripravila Spojená škola Holíč. Ne-
malú pozornosť si vyslúžila i  tombo-
la s drobnými hračkami, sladkosťami 
i záhradným náradím, ktorú sme pre 
deti mohli pripraviť vďaka štedrým 
sponzorom. 
Náš karneval nebol len o  maskách 
a  oslave prichádzajúcej jari. Bola to 
príležitosť na- 
učiť deti vní-
mať krásu prí-
rody, rozdú-
chať v  nich 
tvorivosť a do-
priať im deň 

plný fantázie. V  neposlednom rade 
to bolo i o priateľstve a pomoci jeden 
druhému. Srdečne ďakujeme všet-
kým, ktorí sa akokoľvek podieľali na 
príprave tejto jarnej oslavy. ĎAKUJE-
ME! 

Mgr. Zdenka Cintulová
riaditeľka CVČ Holíč

Zo života škôl
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V  tomto školskom 
roku ZŠ Bernolákova 
v  Holíči realizovala 
pilotný projekt „In-
kluzívna vedomostná 
výzva: Odvaha je viac 
ako výsledok“ určený 
pre žiakov s  podpor-
ným opatrením.
Dňa 24. 2. 2026 sa 
prihlásení žiaci 4. – 
9. ročníka zúčastnili 

vedomostnej časti projektu, kde hlav-
ným cieľom nebolo porovnávanie vý-
konov, ale podpora sebadôvery, odvahy 
a  osobného napredovania zapojených 
jednotlivcov. Žiaci si preverili vedomosti 
z predmetov daného ročníka rozšírené 
o otázky zo všeobecného prehľadu.
Druhá časť projektu bola zameraná 
umelecky. Doma si žiaci mohli pripraviť 
literárne alebo výtvarné práce, poprípa-
de projekty na ľubovoľnú tému, ktoré 
mali odovzdať do vopred stanoveného 
termínu. Všetky odovzdané práce boli 
následne vystavené v  priestoroch zá-
kladnej školy.
Žiaci sa do súťaže zapojili s veľkým na-
sadením, odvahou a entuziazmom. Pre 
mnohých z  nich bolo toto rozhodnu-
tie veľkým krokom, lebo opustili svoju 
komfortnú zónu a  urobili niečo nové, 
neobvyklé. Počas riešenia úloh preuká-
zali snahu, vytrvalosť a ochotu pracovať 
na sebe. Každý jeden účastník dokázal, 
že aj malé kroky vpred majú veľkú hod-
notu, a že úspech sa nemeria len výsled-
ným skóre, ale aj osobným pokrokom 
a postupným napredovaním.
Žiaci dokázali rozvíjať svoje vedomosti 
a zručnosti vlastným tempom, ak mali 
vytvorené bezpečné a  podporné pro-
stredie. Mnohí prekvapili samých seba, 
ako to zvládli. Zároveň získali väčšiu se-
baistotu a  sebadôveru. Práve tieto sk-
úsenosti sú cenným základom pre ich 
ďalší osobnostný aj vzdelávací rast.
Veľké poďakovanie patrí pedagogickým 
a  odborným zamestnancom, a  škol-
skému podpornému tímu (Mgr. Lenke 
Staňkovej, Mgr. Barbare Filipovej, PhDr. 
Kristíne Vajdovej), ktorý žiakov počas 
uplynulého obdobia pripravoval a  po-
čas projektu sprevádzal. Ich trpezlivosť, 
povzbudenie a individuálny prístup boli 
kľúčové pre vytvorenie atmosféry dôve-
ry a prijatia. Vďaka ich práci sa žiaci ne-
báli skúšať, robiť chyby a učiť sa z nich. 
Taktiež by som chcela veľmi pekne po-
ďakovať všetkým sponzorom projektu 
za ich materiálne a finančné dary, pod-
poru a  ľudský prístup, bez ktorých by 

nebolo možné projekt realizovať.
Vaša podpora mala motivačný a  po-
vzbudzujúci význam – posilnila sebave-
domie detí, vieru vo vlastné schopnosti 
a pocit, že ich úsilie má zmysel.
Projekt Inkluzívna vedomostná výzva 
(IVV) potvrdil, že odvaha a  snaha sú 
často viac než samotný výsledok.
Žiaci sa do umeleckej časti zapoji-
li s  veľkým nasadením a  odhodlaním 
vytvoriť čo najlepší umelecký výtvor. 
Pre organizátorov projektu bolo veľmi 
ťažké nájsť len troch najlepších. Všetci 
si zaslúžia pochvalu za ich čas stráve-
ný nad niečím, čo ich teší a  môže byť 
hnacím motorom pre iných, ktorí ešte 
nenašli odvahu zapojiť sa tento rok do 
projektu. 

Najlepší riešitelia vedomostnej oblasti:
1. miesto: Dorotea Jacečková, 6. A
2. miesto: Fabian Furic, 4. B
3. miesto: Dominik Horváth, 5. A

Najlepší žiaci vyhodnotení v umeleckej 
oblasti:
1. miesto: Natália Breznická, 7. B
2. miesto: Karin Mikotová, 6. B
3. miesto: Tamara Hurbanová, 8. B

Špeciálnu cenu projektu s názvom „In-
kluzívny vedomostný skokan“ získava 
žiak 4. ročníka Dalibor Mihok zo 4. B, 
ktorý urobil neuveriteľný pokrok v uče-
ní počas tohto školského roka, kde mu 
je veľkou oporou výborný kolektív trie-
dy, dôvera, záujem a trpezlivosť triednej 
pani učiteľky PaedDr. Renáty Matúško-
vej. 
Veľmi dobrí riešitelia vedomostnej ob-
lasti boli tiež žiaci: Martin Horňáček 7. 
C, Jakub Tomeček 8. A, Krištof Šuliga 
6. C, Karolína Boryškevyč 6. A, Dárius 
Danihel 6. B, Matyáš Kubát 6. B, Maxim 
Bolebruch 6. B, Tomáš Zabadal 4. C).
Veľmi by som sa chcela poďakovať 
sponzorovi za pomoc so sprostredkova-
ním krásnych tričiek, ktoré žiakov veľmi 
potešili a  pomohli vytvoriť jednotnú 

atmosféru podpory všetkých zúčastne-
ných zapojených do projektu Inkluzívna 
vedomostná výzva.
Všetkým žiakom srdečne blahoželám 
k úspechom a prajem veľa síl, vieru vo 
vlastné schopnosti a vytrvalosť pri ďal-
ších skúškach odvahy nielen v škole, ale 
i mimo nej.
Odmeny za účasť a dobré výsledky budú 
žiakom odovzdávané v priebehu apríla.

Mgr. Andrea Slováková
(koordinátorka projektu a školská 

psychologička ZŠ Holíč)

Pripájam pár povzbudzujúcich citátov, 
ktoré sprevádzajú nielen tento projekt, 
ale i prístup inklúzie v našej ZŠ.
„Nikdy nevieš, čo dokážeš, kým to 
neskúsiš.“� (Ralph Waldo Emerson)
„Ver, že to dokážeš, a si na polceste.“ 
� (Theodore Roosevelt)
„Neporovnávaj sa. Tvoja cesta je iná, 
nie horšia.“� (Neznámy autor)

ZŠ Bernolákova

Oznam o podávaní prihlášok do MŠ
Predprimárne vzdelávanie na Slovensku je povinné pre všetky deti, ktoré do-
vŕšia 5 rokov do 31. augusta príslušného roka.
Dieťa, ktoré dovŕši počas školského roka tretí rok veku, má právo na prijatie 
do nasledujúceho školského roka na predprimárne vzdelávanie v materskej 
škole. 
Termín na podávanie prihlášok: 1. máj – 31. máj 2026
Zaregistrujte sa na https://eprihlasky.iedu.sk/, prihláste sa, vyplňte prihláš-
ku, priložte povinné prílohy a odošlite ju jedným klikom.
Bližšie informácie o zápise detí do MŠ budú zverejnené na webovej 
stránke MŠ: https://www.msholic.sk/

Inkluzívna vedomostná výzva: 
Odvaha je viac ako výsledok

Zo života škôl
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MIESTNY SPOLOK SLOVENSKÉHO 
ČERVENÉHO KRÍŽA V HOLÍČI

P O Ď A K O V A N I E
Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v  Ho-
líči a  Hematologicko-transfuziologické oddelenie 
Fakultnej nemocnice AGEL Skalica týmto vyslovujú 
poďakovanie všetkým dobrovoľným darcom krvi, 
ktorí sa dňa 16. marca 2026 zúčastnili spoločného 
odberu krvi. 

Veľmi pekne ďakujeme aj tým darcom, ktorí sa počas 
celého roka jednotlivo zúčastňujú odberov krvi. 

Zároveň oznamujeme, že ďalší spoločný odber krvi sa 
uskutoční 15. 6. 2026, o čom Vás budeme včas infor-
movať. 

Radi uvítame aj nových dobrovoľných darcov krvi.

Ešte raz ďakujeme a veríme, že prídete svoju krv da-
rovať aj nabudúce. 

Krv darovali:
Sotirios Trapezanlidis, Boris Mišičák, Dávid Šrom, 
Roman Hurban, Gabriela Hurbanová, Veronika Doj-
čarová, Jana Staňková, Tomáš Kubík, Jiřina Kubíková, 
Peter Pekár, Richard Bimka, Branislav Mati, Martina 
Heseková, Ladislav Roubínek, Maciej Grzybowski, 
Pavol Straka, Jana Harabová, Tomáš Horný, Ľubomír 
Chrenka, Renata Červenková, Marek Dujsík

MAREC mesiac KNIHY 2026
Marec mesiac kníh u nás v knižnici 
bol plný aktivít či už pre dospelých 
alebo detských čitateľov. Počas ce-
lého mesiaca prebiehali aktivity 
pre MŠ a  1. stupeň ŠZŠ – zážitko-
vé čítanie rozprávky „Tri prasiatka“, 
pre 1. a 2. ročník ZŠ a 2. stupeň ŠZŠ 
„Pátrači v  knižnici“, pre 4. ročníky 
„Malý knihovník“. 
V  Týždni slovenských knižníc sa 
uskutočnil „Bonusový týždeň“ – 

zľavnené zápisné pre stálych i  no-
vých čitateľov. V  tomto mesiaci 
sme zorganizovali už 11. ročník či-
tateľskej zručnosti pre žiakov tretích 
ročníkov základných škôl „Kráľ či-
tateľov 2026“. Kráľom čitateľov pre 
rok 2026 sa stala žiačka zo Základnej 
školy Školská Klára Kotvanová .
Knižnica nezabudla ani na našich 
dospelých čitateľov a  pripravila si 
pre nich v  rámci Medzinárodného 

týždňa mozgu /je 
to celosvetová kam-
paň zameraná na 
zvýšenie povedomia 
o  význame mozgu, 
prevencii ochorení 
a podpore výskumu/ 
aktivity na precvičo-
vanie našej pamäti 
rôznymi kvízmi, há-
dankami, rébusmi , 
ktoré pomáhajú pri 
rozvoji či udržaní pa-

mäti, pozornosti, logického mysle-
nia. Ďalšou aktivitou našej knižnice 
bolo zážitkové čítanie v Domove so-
ciálnych služieb pre seniorov v Bor-
skom Svätom Jure.
Jednou z mnohých aktivít, ktoré sme 
si pripravili, bola beseda s PhDr. Pet-
rom Brezinom a Milanom Štetinom 
pod názvom „10 naj o Holíči...,“ kde 
predstavili historické filmové a foto-
grafické zábery z Holíča.
V priestoroch knižnice sme pripravi-
li tiež výstavu kníh na tému „Príbehy 
skutočné“.
V tomto mesiaci sme usporiadali 28 
podujatí a  celkovo navštívilo našu 
knižnicu 1 015 návštevníkov, z toho 
558 detí.
Teší nás vaša priazeň. Príďte medzi 
nás, lebo v knižnici je super.

„Kniha je tichý priateľ, ktorý vás 
drží za ruku vtedy, keď vám život 
zobral slová.“

MsK10

Spoločenská rubrika



Listujeme v spomienkach,Listujeme v spomienkach,
hoci kniha života sa zavrela . . .hoci kniha života sa zavrela . . .

Navždy nás opustili

Jozef Hatala (80)  19. 2. 2026
Anna Havelková (76)  19. 2. 2026

Anna Jurkovičová (81)  22. 2. 2026
Ján Orgoň (59)  25. 2. 2026

Jozef Čechvala (66)  28. 2. 2026

Ľuboš Zabadal (66)  28. 2. 2026
Štefánia Hollá (90)  02. 3. 2026
Viera Pernicová (76)  08. 3. 2026

Mária Doležalová (82)  15. 3. 2026
Dušan Schneider (67)  16. 3. 2026

 

 

	 Vladimír Stašek�
† 28. január 

5. výročie 
Spomínajú synovia Patrik, 
David a sestra s rodinou.

Štefan Stašek
† 23. marec  25. výročie 

Spomínajú dcéra Ľubica s celou rodinou.

Ľudmila Ščúryová
† 19. marec 
11. výročie 

Spomínajú celá rodina, 
priatelia a známi.

Alexander Lukáči
† 21. marec 
3. výročie 

Spomínajú manželka, dcéra 
Valéria, syn Alexander 

s rodinami a ďalšia rodina.

Vladimír Šimek
† 26. marec 
5. výročie 

Spomínajú manželka, dcéry, 
syn a vnúčatá.

Jozef Dudo
† 26. marec 
3. výročie 

Spomínajú s láskou dcéra 
Elena, syn Miroslav s rodinami 

a syn Vladimír.

	 František Novotný�
† 31. marec 
31. výročie

Božena Novotná
† 1. apríl 

25. výročie 
Spomínajú dcéra Dana s manželom, deťmi 

a vnúčatami..

Richard Rúsek
 † 2. apríl 
5. výročie 

Spomínajú manželka Andrea, 
synovia Adam, Richard 

a ostatná rodina.

Jozef Palkovič
 † 6. apríl 
5. výročie 

Spomínajú priateľka Jana a jej 
deti.

Lubomír Polák
 † 10. apríl 
1. výročie 

Spomínajú manželka Ivana, 
dcéra Gabika s rodinou a syn 

Róbert s rodinou.

Ladislav Blaha
 † 12. apríl 
12. výročie 

Spomínajú manželka, deti 
s rodinami a ostatná rodina.

Štefan Havlík
 † 16. apríl 
7. výročie 

Spomínajú dcéry s rodinami.

Milan Starý
 † 17. apríl 
8. výročie 

Spomínajú manželka, sestra 
s rodinou a krstní synovia.

Marie Kapánková
† 21. apríl 
17. výročie 

Spomínajú s láskou a úctou 
manžel, syn a dcéra s rodinami.

Alena Masaryková
† 23. apríl 
6. výročie 

Spomínajú deti s rodinami 
a ostatná rodina.

Anna Bžochová
† 26. apríl 
1. výročie 

Spomínajú dcéra Erika 
a vnučka Sarah.

Jozef Danižík
† 27. apríl 
1. výročie 

Spomínajú dcéry s rodinami.

Vladimír Nosek
† 28. apríl 
10. výročie 

Spomínajú manželka a deti 
s rodinami.

Milo Sedlák
Adam Marcaník

Natália Pekarovičová
Klára Duffková

Viktória Karnošová

Narodili sa

Povedali si „Áno“

Ing. Peter Ratyč a Katarína Krivdová
David Wolf a Kristína Lišková

Cina Milan
Vineková Štefánia

Ďurkáč Jozef
Zorgovská Valéria
Entlichová Helena
Mikuš Emil Mgr.

Figurová Eva
Olejníková Emília

Gründlingová Jarmila
Hrková Margita
Moniaková Jana

Musil Vladimír Ing.
Sláma Jaromír

Šimkovičová Zdenka
Škodáčková Alena
Beranová Vlasta

Čelústková Helena
Heteš Jozef

Hollá Blažena
Jakovčuková Viera
Noščák Miroslav

Bauerová Anna
Fiľakovská Oľga

Macek Ján
Okenica Jozef Ing.

Šuchtová Eva
Frndalovics Juraj

Jurčová Mária
Michálek Ladislav
Stašková Jaroslava
Mocáková Mária

Marcoví jubilanti

Srdečne blahoželáme!
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Halové majstrovstvá SR staršieho žiactva

Halové majstrovstvá SR mladších žiačok v päťboji

Úspešná halová sezóna pre atlétov AK Junior HolíčÚspešná halová sezóna pre atlétov AK Junior Holíč

14. februára sa uskutočnili maj- 
strovstvá Slovenska staršieho ži-
actva a  žien na Slovensku, ale boli 
v Maďarsku meste Nyiugyhaza (530 
km od Holíča). Skupina 4 atlétov sa 
vypravila na tak ďalekú cestu, aby si 

porovnala svoju výkonnosť so svo-
jimi súpermi. Na to, že sa vedenie 
AK rozhodlo správne, dali odpoveď 
sami atléti. Patrícia Lányi ziskom 
bronzovej medaily vo vrhu guľou 
výkonom 10,47 m, Ondrej Krbica si 

výkonom čas 11:24,76 min na 3000 
m vybojoval 6. miesto. Šarlota Špač-
ková v behu na 300 m časom 47,25 
sec v  os. rekorde vybojovala 18. 
miesto a jej sestra Koleta sa v behu 
na 2000 m umiestnila na 17. mieste.

21. februára sa v  Banskej Bystri-
ci uskutočnili halové majstrovstvá 
Slovenska mladších žiačok v päťbo-
ji. Atletický klub z Holíča reprezen-
tovali dve dievčatá: Júlia Chocho-
láčková a  Nina Barcziová (obidve 
ročník 2014), kde bojovali so súper-
kami z ročníkov 2013-2014. Celkom 

súťažilo 60 vybraných pretekárok 
z celého Slovenska. 
Vynikajúce 7. miesto si v ťažkej kon-
kurencii starších súperiek vybojova-
la Júlia Chocholáčková ziskom 2803 
bodov. Vzhľadom na to, že dve dis-
ciplíny (vrh guľou a 60m cez prekáž-
ky) boli pre ňu úplne nové, bol ten-
to výkon nad očakávanie dobrý a zo 
svojho ročníka skončila s veľkým ná-
skokom najvyššie. V každej z piatich 
disciplín si utvorila osobný rekord: 
v  behu na 60m časom 8,19s, na 
600m časom 1:49,63 min, na 60m 
cez prekážky čas 10,68s, vo vrhu 
guľou 7,69 m a  v  skoku do diaľky 
427 cm. Tento rok bola konkurencia 
naozaj nabitá, o čom svedčí fakt, že 
minulý rok by Julka týmto výkonom 
vyhrala.
Výborne si počínala aj Nina Bar- 
cziová, ktorá si tiež utvorila osob-
ný rekord v  každej z  piatich disci-

plín a  umiestnila sa na 43. mieste 
výkonmi: 60m čas 8,91s, 600m 
čas 2:18,96, 60m cez prekážky čas 
12,99s, vrh guľou 7,24 m a skok do 
diaľky 360 cm. 
V  týchto dvoch podujatiach získali 
pretekári pre AK Junior Holíč cen-
ných 20 bodov do zväzovej schémy 
financovania talentovanej mládeže 
a  celkovo v halovej sezóne 2026 je 
to už 48 bodov. To je výborný za- 
čiatok do sezóny, keďže klub za prvé 
dva mesiace získal rovnaký počet 
bodov ako za celý minulý rok a má 
našliapnuté na rekordné úrovne za 
posledných 10 rokov. Tieto výsled-
ky sa dostavili vďaka príkladnému 
prístupu k  tréningu pod vedením 
trénerov Rudolfa Roučku, Karin 
Hepnerovej, Tomáša Vintra a Zuza-
ny Barcziovej.

Za AK Roučka

Športovo strelecký klub Holíč
Dňa 14. 3. 2026 Športovo strelecký 
klub Holíč usporiadal už tradičnú 
klubovú súťaž v  streľbe z  veľkorá-
žovej pušky vz. 58/AK a  ich klony. 
Súťaže sa zúčastnili súťažiaci zo ši-

rokého okolia. Na úvod súťažiacich 
privítal predseda klubu p. Tokoš 
Martin. V krátkom príhovore pred-
stavil hosťa viceprimátorku Látalo-
vú Lenku, ktorej následne odovzdal 

úvodné slovo. Po 
krátkom príhovore 
sa slova ujal roz-
hodcovský zbor a to 
čiarový rozhodca 
p. Prokeš Vladimír, 
hlavný rozhodca p. 
Vank Peter a  hod-
notiaci rozhodca p. 
Hrušecký Štefan, 
oboznámili súťa-
žiacich o  priebehu 
súťaže. Predseda 
klubu v  závereč-

ných slovách poďakoval sponzorom 
tejto súťaže, hlavne Mestu Holíč, ale 
aj ostatným sponzorom. Prišlo spo-
lu 34 súťažiacich, ktorí v dvoch dis-
ciplínach zmerali svoje schopnosti 
a sily. Po pekne strávenom doobedí 
prišlo na vyhodnotenie a  odovzda-
ní vecných cien. Na prvom mieste 
sa umiestnil domáci strelec Glajšek 
Tomáš, na druhom mieste Zach Ma-
rek a na treťom mieste Dujsík Pavol. 
V ženskej kategórii boli len dve súťa-
žiace. Na prvom mieste Kubíčková 
Sára a na druhom mieste Lorencová 
Terézia. Na záver sa predseda klubu 
p. Tokoš Martin poďakoval za discip- 
línu a  informoval o  termíne nasle-
dovnej súťaže. 

ŠSK Holíč

Šport
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Dudinská 50-tkaDudinská 50-tka
V  Dudinciach sa 7. 3. konal už 45. 
ročník prestížnych medzinárodných 
chodeckých pretekov.
Atletická chôdza sa vo svete teší stá-
le väčšej popularite, o čom svedčí aj 
množstvo štartujúcich pretekárov 
z celej Európy, ale napríklad aj z Me-
xika, Brazílie, Ekvádoru, Guatemaly 
atď.
AK Junior Holíč na pretekoch repre-
zentovala v kategórii starších žiačok 

na 3km Gabriela Pikálková, ktorá 
obsadila vynikajúce 2. miesto vo vý-
raznom osobnom rekorde, ktorý si 
posunula o viac ako dve minúty na 
16:32 min.
Gabike blahoželáme k  dosiahnuté-
mu výsledku a  sme na ňu právom 
hrdí za reprezentáciu klubu už aj na 
veľkých medzinárodných poduja-
tiach.

AK Junior Holíč

Hádzanári úspech nezopakovaliHádzanári úspech nezopakovali
V  sobotu 28. 2. 2026 sa holíčski 
hádzanári zúčastnili „Žochár cupu“ 
v  Topoľčanoch. Oproti minulému 

turnaju, kde obsadili krásne druhé 
miesto, sa im vôbec nedarilo. Prvý 
zápas s  Topoľčanmi prehrali vyso-

ko 3:11. Po dlhej prestáv-
ke hrali ďalší zápas proti 
Piešťanom, kde na začiat- 
ku zápasu držali krok, 
ale nakoniec prehrali 7:9. 
Po ďalšej dlhšej prestáv-
ke nastúpili Holíčania na 
posledný zápas v skupine 
proti Lednickým Rovniam 
a  opäť prehrali, tento-
krát po rýchlych brejkoch 
5:10. V zápase o 7. mies-

to sa stretli s Hlohovcom, no holíč-
ski hádzanári už nemali dosť síl na 
výhru a obsadili .8 miesto. Turnaj 
vyhrali domáci, druhé skončili Ma-
lacky. Už niekoľko turnajov po sebe 
sme mali vyhodnoteného najlep-
šieho brankára turnaja, stal sa ním 
náš Ján Čížek. Holíč reprezentovali: 
Martin Kyncl, Jura Navrátil, Dušan 
Lukovský, Ján Čížek, Marian Šupík, 
Zdeněk Broukal, Petr Pešl, Stano 
Mikuš, Roman Sobotka, Vít Silvestr 
Hoffmann a Dušan Frndalovics.

(df)

Holíčania potvrdzujú formu, Holíčania potvrdzujú formu, 
vedú tabuľku a smerujú do Final-4vedú tabuľku a smerujú do Final-4
HOLÍČ – Basketbalisti MŠK BO Holíč 
majú za sebou trojicu zápasov v zá-
vere základnej časti 2. ligy Západ, 
v  ktorých potvrdili svoje kvality aj 
líderskú pozíciu v tabuľke. Po dvoch 
víťazstvách a jednej tesnej prehre po 
predĺžení si držia prvé miesto a zá-
roveň si zabezpečili účasť vo Final-4.
Domáci fanúšikovia sa z  víťazstva 
tešili už 7. marca, keď Holíčania na 
vlastnej palubovke zdolali tím BK 
Klokani Ivanka pri Dunaji 83:59. 
Hostia pricestovali iba so šiestimi 
hráčmi, čo sa naplno prejavilo naj- 
mä v  závere stretnutia. Domáci od 
úvodu vsadili na rýchlu hru a širokú 
rotáciu, postupne si budovali nás-
kok a v poslednej štvrtine definitív-
ne zlomili odpor súpera. Najlepším 
strelcom bol Pukančík s 23 bodmi.

O  týždeň neskôr cestovali Holíča-
nia na palubovku BBK Bánovce nad 
Bebravou, kde ich čakal oveľa ná-
ročnejší duel. Napriek postaveniu 
domácich na spodku tabuľky pri-
niesol zápas dramatický priebeh. 
Hostia mali síce mierne navrch, no 
nedokázali si vypracovať rozhodujú-
ci náskok. V závere riadneho hracie-
ho času dokonca viedli o tri body, no 
domáci v poslednej sekunde vyrov-
nali trojbodovou strelou a zápas pos- 
lali do predĺženia. V ňom mali viac 
energie hráči Bánoviec, ktorí napo-
kon zvíťazili 71:66. Najviac bodov za 
Holíč zaznamenal Hanusek (27).
Návrat na víťaznú vlnu prišiel 21. 
marca v  domácom stretnutí proti 
MBK MTF AŠK Slávia Trnava, ktoré 
Holíč ovládol 81:63. Hoci hostia na-

stúpili len so šiestimi hráčmi a bez 
šance na postup, favoritovi dokázali 
dlho vzdorovať. Domáci si rozho-
dujúci náskok vypracovali v  prvej 
a  definitívne potvrdili v  poslednej 
štvrtine. Výnimočný výkon predvie-
dol Hanusek, ktorý nastrieľal až 43 
bodov.
Holíčania si tak udržali vedúcu prieč-
ku tabuľky a  zároveň si zabezpečili 
postup do Final-4, kde sa stretnú 
s  tímami z  Nitry, Košíc a  Dolného 
Kubína. Do konca základnej časti ich 
čaká ešte jedno domáce stretnutie.
To odohrá MŠK BO Holíč proti BK 
Domov Topoľčany v nedeľu 12. ap-
ríla 2026 o 14:00 na domácej palu-
bovke.

MŠK BO Holíč

Šport
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